



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

ΤΕΙ

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΣΕΡΡΕΣ



Γραφείο
Πρακτικής
Άσκησης
ΤΕΙ Κ. Μακεδονίας

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

ΣΕΡΡΕΣ 07-04-2017

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΠΙΛΟΓΗΣ-ΕΝΤΑΞΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΤΕΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ Β΄ ΚΥΚΛΟΣ ΕΑΡ.ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΚΑΔ.ΕΤΟΥΣ 2016-2017

Ύστερα από ανακοίνωση του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης στις 23.03.2017, για την έναρξη υποβολής των αιτήσεων των ενδιαφερόμενων φοιτητών του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας στο πλαίσιο της Πράξης «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας» MIS5000386 έως και τις 5.4.2017, συγκεντρώθηκαν οι αιτήσεις των ενδιαφερόμενων, οι οποίες ήταν έξι (6) στο σύνολο.

Μετά από αξιολόγηση των αιτήσεων, από τις επιτροπές Πρακτικής Άσκησης των Τμημάτων λαμβάνοντας υπόψη ότι οι φοιτητές πληρούν τις προϋποθέσεις για έναρξη πρακτικής, το αντικείμενο της πρακτικής τους είναι συναφές με το αντικείμενο των σπουδών τους, ο φορέας υποδοχής έχει ορίσει επόπτη σύμφωνα με τις προϋποθέσεις του κάθε Τμήματος, εγκρίθηκε η ένταξη των έξι (6) φοιτητών.

Παρακάτω ακολουθεί ο πίνακας ένταξης των Φοιτητών για τον β΄ κύκλο Εαρ. εξαμήνου Ακ. Έτους 2016-2017, ανά Τμήμα και με αλφαβητική σειρά.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ Β΄ ΚΥΚΛΟ ΕΑΡ.ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΚ.ΕΤΟΥΣ 2016-2017

Πίνακας 1. ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

A/A	ΤΜΗΜΑ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ
1	ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΣΟΦΙΑ	01.05.2017
2	ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ ΘΕΟΔΟΤΗ	01.05.2017
3	ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	01.05.2017
4	ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ & ΧΡΗΜ/ΚΗΣ	ΤΑΣΟΥΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	01.05.2017
5	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ	ΜΠΟΥΔΟΥΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	01.05.2017

Πίνακας 2. ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

A/A	ΤΜΗΜΑ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ
1	ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΕΝΔΥΣΗΣ	ΜΑΝΙΟΥ ΚΑΛΥΨΩ	01.05.2017

Ενστάσεις:

Οι δυνητικά δικαιούχοι έχουν δικαίωμα ένστασης επί των αποτελεσμάτων. Οι ενστάσεις υποβάλλονται με πρωτόκολλο στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης εντός 5 ημερολογιακών ημερών από την παρούσα ανακοίνωση.

Επισημάνσεις:

- Η ημερομηνία έναρξης Πρακτικής Άσκησης ορίζεται στις **01-05-2017**.
- Οι παραπάνω φοιτητές θα πρέπει να απευθυνθούν στους Φορείς Υποδοχής της Πρακτικής τους Άσκησης, για να υπογράψουν τη σύμβασή τους την ημέρα έναρξης της Πρακτικής Άσκησης.
- Όσοι από τους παραπάνω φοιτητές δεν έχουν παραλάβει το Βιβλιάριο Πρακτικής Άσκησης θα πρέπει να το παραλάβουν από την Γραμματεία του Τμήματος πριν την έναρξη της Πρακτικής.
- Οι φοιτητές που δεν έχουν Αριθμό Μητρώου Ασφαλισμένου (ΑΜΑ) θα πρέπει να απευθυνθούν στο ΙΚΑ για την έκδοση ΑΜΑ και να καταθέσουν άμεσα φωτοτυπία στον Φορέα Υποδοχής
- Όλοι οι ενταγμένοι φοιτητές οφείλουν να συμπληρώσουν ηλεκτρονικά το Απογραφικό Δελτίο Εισόδου Συμμετέχοντα ΕΚΤ έως την **Τέταρτη 3 Μαΐου 2017**, στον παρακάτω σύνδεσμο: <http://praktiki.teicm.gr/inventory-sheet-entry> Για να συνδεθείτε θα πρέπει να εισαγάγετε τα στοιχεία λογαριασμού που σας παραχωρήθηκαν από το Κέντρο Λειτουργίας και Διαχείρισης Δικτύου (ΚΛ&ΔΔ) για την πρόσβασή σας στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας (πχ υπηρεσία e-gram). Αφού συμπληρώσετε την απαιτούμενη φόρμα θα σας σταλεί e-mail με σύνδεσμο προκειμένου να προχωρήσετε στην συμπλήρωση του Απογραφικού Δελτίου Εισόδου.

Δικαιολογητικά για ΑΜΑ

- Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας
- ΑΦΜ
- ΑΜΚΑ
- Όσοι τους παραπάνω φοιτητές δεν έχουν προσκομίσει στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης ΕΣΠΑ, Φωτοτυπία Βιβλιαρίου καταθέσεων Τραπέζης (Αρ. Λογαριασμού & Δικαιούχος), παρακαλούνται να το στείλουν μαζί με τις υπογεγραμμένες συμβάσεις Π.Α

Ο Ιδρυματικός Υπεύθυνος

**Δαυίδ Κωνσταντίνος
Καθηγητής**